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Hazai halak az akváriumban - Szendőfi Balázs

magánkiadás, Szeged, 2011

Hogyan tartsuk akváriumban az angolnát?

Hogyan hűtsük egész évben a sebes pisztráng vizét?

Mekkora halat képes bekebelezni a csuka?

Mit csinál nyáron a menyhal?
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Milyen ponty él a Hévízi-tóban?

Melyik őshonos hazai faj a magyar mesék "aranyhala"?

Hogyan klónozza magát az ezüstkárász?

Eszik-e halat a kecsege?

Miért pusztulnak el fogságban a gébek?

Hol foghatunk tüskés pikót?

Hogyan rendezzünk be egy lápi biotópakváriumot?

Mi a különbség a hegyi és a síkvidéki folyóvizek akváriumi modellezése között?

 

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre kaphat választ a kedves olvasó a HAZAI HALAK AZ
AKVÁRIUMBAN című könyvben.

"Tapasztalatom szerint lassan, de biztosan nő azoknak a száma, akik akvaristaként érdeklődnek a Kárpát-
medence halfaunája iránt, ide értve nemcsak az apró testű, „akváriumba termett" fajokat, de a nagyra
növő, halgazdasági és horgászati szempontból közismertebb halainkat is. Az irántuk érdeklődők leginkább
tapasztaltaikra vannak utalva, nem lévén kitől, miből megtanulniuk a hazai halak tartási módját,
felkészülniük a buktatókra. Nincs egy részletes, megbízható adathalmaz, információs forrás, amiből
tanulhatnának. Ezt az űrt próbálom betölteni ezzel a könyvvel."

Hazai halak a hazai akvaristaboltokban nem kaphatók. Az őket tartani vágyó ember így "kénytelen" útnak
indulni, felkeresni vágyott halait a maguk élőhelyén, megtalálni, észrevenni, kifogni és épségben
hazaszállítani őket. Eközben az ember számos élménnyel lesz gazdagabb, akarva-akaratlanul megismeri a
hazai vizek világát, és ezáltal mélyebb, szorosabb kapcsolatba kerül saját szülőföldjével és a természettel.
Ha másért nem, ezért biztatok minden akvaristát, hogy fordítsák figyelmüket a magyarországi halak felé.

Lektorálta: dr. Müller Tamás (Szent István Egyetem, Halgazdálkodási Tanszék)

A szerzőről

Szendőfi Balázs 1978-ban született Budapesten. Édesapja hangszerkészítő mester, édesanyja karmester és
zongoraművész. Hivatását tekintve ő maga is zenész és zeneszerző, de az állatok megfigyelése gyerekkora
óta központi szerepet játszik érdeklődésében. Természetbúvárkodását sokféle formában űzi: madármentés
és madárhang-gyűjtés mellett a hazai halfauna szenvedélyes kutatója. 2007 óta foglalkozik akvarisztikával,
kezdettől a Kárpát-medence halaira helyezve a hangsúlyt, e könyvében főként az azóta eltelt időben
összegyűlt gyakorlati tapasztalatait kívánja.
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